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Změny v otevírací době ICM 

Ve dnech 22. května až 28. května bude ICM Prostějov z provozních důvodů zavřeno. Děkujeme za 
pochopení. Případné další změny najdete vždy na našich webových stránkách www.icmprostejov.cz.  

Akce plánované na květen 

Já a moje komunita 

Ve středu 6. května 2015 proběhla v Otevřeném Klubu Dětí a Mládeže 
při FZŠ Dr. Milady Horákové v Olomouci beseda „Já a moje komunita: 
Dialog mládeže o komunitním životě“. Akci pořádalo ICM Prostějov ve 
spolupráci s Městským zastupitelstvem dětí a mládeže Olomouc v rámci 
Evropského týdne mládeže. Besedy se zúčastnili i pozvaní politici. Více 
informací o akci najdete na našich webových stránkách 
www.icmprostejov.cz.   

Den internetu zdarma – Světový den koktejlů 

U příležitosti Světového dne koktejlů (13. května) pro vás ICM Prostějov připravilo na středu 13. května 2015 
Den internetu zdarma. Přijít můžete od 14.00 do 17.00 hod. (a to na max. 1 hodinu). Také pro vás bude 
připravena tematická nástěnka se zajímavými informacemi a malé osvěžení. 

Výběr z novinek na webu ICM 

Aktuální nabídka chmelových brigád  

Nábor brigádníků na letní chmelové práce brzy začne. Pokud se chcete přihlásit, tak hlídejte 
termíny! 

Restaurant Day  

Přijďte se pochlubit se svým kulinářským uměním v rámci celosvětové akce - a nebo jen 
ochutnat domácí uzené, topinku se sekanou, sushi, sladké dobroty z čokolády, dorty na míru 
a mnohé další. Letošní druhý Restaurant Day už v sobotu 16. května v Národním domě. 

Prostějovská zlatá jehla  

ART ECON - střední škola, s.r.o. Prostějov si vás dovoluje ve čtvrtek 14. května od 9.30 pozvat do 
Společenského domu Prostějov (Komenského 6) na 14. ročník módní show, která návštěvníkům 
představí umění módního designu studentů středních uměleckých škol z celé ČR i zahraničí. 

http://www.icmprostejov.cz/
http://www.icmprostejov.cz/content/mladi-vidi-nejen-problemy
http://www.icmprostejov.cz/
http://www.icmprostejov.cz/content/den-internetu-zdarma-40
http://www.icmprostejov.cz/content/aktualni-nabidka-chmelovych-brigad
http://www.icmprostejov.cz/content/Restaurant-day-PV
http://www.icmprostejov.cz/content/prostejovska-zlata-jehla
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Plumlovský zámek  

Nad Plumlovským panstvím se setmělo... Střechu zámku zahalil obrovský letící stín... Místní 
kraj začala sužovat okřídlená dračí bestie – začala útočit na stavení, zvířata, lid... Vydejte se 
16. a 17. května na Plumlově Po stopách draků. 

Noc kostelů  

Noc kostelů (pátek 29. května) nabízí možnost v noční atmosféře navštívit nejen kostely 
a modlitebny, ale také prostory klášterů, rajské dvory, krypty, věže, a především zajímavý 
doprovodný program. Otevřeny budou kostely v Prostějově i v okolí. 

Jarní dny zdraví  

Připravte se na jaro - díky projektu Zdravé město Prostějov a jeho partnerům máte v květnu 
možnost nechat si změřit tuk, tlak, cholesterol a další. Také pro vás budou připraveny zajímavé 
přednášky o zdraví, stravě i sportu. 

Letní tábory  

Začněte dělat plány na léto - nabídka příměstských i pobytových táborů už se rozjíždí. Zdokonalte si 
angličtinu, francouzštinu nebo němčinu, vydejte se na Military Camp, na vodu nebo jen na výlety 
po okolí. 

Volná místa v projektech Evropské dobrovolné služby  

Přemýšlíte, že byste vyrazili do světa jako dobrovolníci? Tak aktuálně hledají dobrovolníky do svých EDS 
projektů organizace v Německu, Rakousku nebo Španělsku. 

Co se děje na Prostějovsku v nejbližších dnech 

Městské divadlo 
LiStOVáNí.cz: ODPAD (Andy Mulligan) 
kdy: čtvrtek 14. května, 18:00 
kde: jeviště za oponou 
Nikdy nevíte, co najdete! Rafael bydlí spolu se dvěma kamarády Gardem a Krysou na skládce odpadu 
v nejmenované zemi připomínající Brazílii, jsou to děti ze slumu. Jednoho dne najde mezi odpadky tašku, 
v níž je 1100 peset, obrázek a klíč. Tento nález v chlapcích zažehne touhu po dobrodružství, a tak se 
rozhodnou přijít na to, komu věci patří. Když to zjistí, dozvědí se i o boji jednoho člověka se strašnou 
nespravedlností. To se však dozvědět neměli – brzy začne jít o život i jim. Možná jste nedávno zaregistrovali 
v kinech film na motivy této skvělé knihy. Jestli máte děti stejně odvážné, jako jsou i hrdinové tohoto 
strhujícího a zároveň hořce zábavného příběhu, vezměte je na toto thrillerové LiStOVáNí. 
Účinkují: P. Oubram, T. Drápela aj. Suchý z Tábora/V. Hollá) 
Mimo předplatné, vstupné 80 Kč. 
 

http://www.icmprostejov.cz/content/nocni-prohlidky-na-plumlove
http://www.icmprostejov.cz/content/noc-kostelu
http://www.icmprostejov.cz/content/jarni-dny-zdravi
http://www.icmprostejov.cz/content/letni-tabory
http://www.icmprostejov.cz/content/volna-mista-v-projektech-evropske-dobrovolne-sluzby
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Ekocentrum IRIS 
Setkání s přírodou I. 
kdy: sobota 16. května, 8:02-15:00  
kde: Stražisko, U Františka, Ptenský Dvorek (sraz v 8:35 na železniční stanici Stražisko (vhodný vlak z hl. 
nádraží v jede v 8:02) 
Vycházka s hravými přírodovědnými aktivitami pro rodiny s dětmi po turistických cestách ze Stražiska do 
Ptenského Dvorku. Cestou potkáme studánku U Františka a děti se mohou těšit na řadu her inspirovaných 
okolní přírodou a hlubokými lesy. Účastníci zdarma obdrží materiály k trase vycházky s několika zajímavostmi 
a hravým listem s úkoly pro děti. 
Návrat do Prostějova vlakem do 15:00. Délka trasy asi 5,5 km. S sebou jídlo a pití na celý den. 
Poplatek: 20 Kč/dítě 
 

Multikulturní centrum Mozaika 
kde: Raisova 1159, Prostějov 
Multikulturní podvečery 
kdy: úterky 17.00 – 19.00 

 12. května - Mexické speciality - kulinářský podvečer s Roxanou Gonzales. V dalším kulinářském 
podvečeru budeme moci poznat mexickou kuchyni se vzácným hostem z Mexika. 

 
Jarní koncert prostějovských pěveckých sborů  
V rámci hudebního festivalu Prostějovské dny hudby uslyšíte v úterý 19. května 2015 v 19 hodin 
v Přednáškovém sále Národního domu v Prostějově pěvecké sbory Vlastimila, Orlice a Exaudi. 
Jednotlivé sbory vystoupí se svým hudebním blokem. V závěru se pak všechny sbory spojí ke společnému 
provedení skladby G. F. Händela „ALELUJA“ z oratoria Mesiáš. Závěrečnou společnou skladbu uvedou sbory 
za řízení paní Olgy Čermákové – sbormistryně smíšeného sboru EXAUDI, která se v těchto dnech dožívá 
významného životního jubilea. 
 

Smržické vandr 
V sobotu 23. května 2015 pořádá Klub českých turistů již 11. ročník oblíbeného turistického a cyklistického 
vandru. Začátek tras je od 7.00 hod. do 10.00 hod. (svoz pěších turistů vandrovním autobusem - v 7:45, 8:45 
a 9:30 hod. od budovy hlavního nádraží v Prostějově a o pět minut později od budovy místního nádraží) ve 
sportovním areálu za kulturním domem ve Smržicích. Na startu dostane každý program vandru s plánkem 
trasy a startovní kartou. Startovné je pro účastníky, kteří měří více než 1 metr 30,- Kč, pro ty menší jenom 
10,- Kč. Na všech kontrolách bude zdarma minerálka, na některých také malá svačinka.  
Letos jsou pro vás připraveny pěší trasy o délce 11 km, 20 km, 28 km a 50 km, cyklotrasy pro horská kola 
o délce 10 km, 27 km, 46 km a 60 km a cyklotrasy pro silniční kola o délce 8 km, 26 km, 33 km, 52 km a 95 
km. Více informací o trasách a jiných podrobnostech naleznete na www.kctsmrzice.cz. 

 

http://www.kctsmrzice.cz/
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Jaké materiály najdete v ICM Prostějov? 

Např. kapesní katalogy volného času: 

 


